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[bookmark: _Hlk199940672][bookmark: _Hlk200015022]Сообщение о проведении заседания для принятия решений 
общим  собранием акционеров АО «Аэропорт Абакан»

АО «Аэропорт Абакан» настоящим уведомляет Вас, что 19 августа 2025 года состоится внеочередное заседание общего собрания акционеров АО «Аэропорт Абакан».
Общее собрание акционеров проводится в форме заседания (совместное присутствие акционеров), голосование на котором совмещается с заочным голосованием.
Заседание состоится по адресу: Республика Хакасия, г. Абакан,  проспект Дружбы Народов, д. 59, литера АА1А2А3 (административное здание), помещение «Учебный класс САБ» на первом этаже.
Дата окончания приёма бюллетеней для голосования – 18 августа 2025 года включительно. 
Бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.
Заполненные бюллетени направляются в АО «Аэропорт Абакан» по адресу: 655131, Республика Хакасия, г. Абакан, проспект Дружбы Народов, д. 59, литера АА1А2А3.

Начало заседания в 15 часов 00 минут (время местное).
Начало регистрации в 14 часов 30 минут (время местное).

ПОВЕСТКА ДНЯ (вопросы, поставленные на голосование):

1)     Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам отчётного года.

При проведении заседания общего собрания акционеров, лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, могут реализовать право голоса по вопросам повестки дня путем заочного голосования или голосования на заседании общего собрания акционеров. Лица, проголосовавшие заочно, вправе участвовать в заседании общего собрания акционеров без возможности голосования на нем.
Правом голоса при принятии общим собранием акционеров решений по вопросам, поставленным на голосование, обладают акционеры - владельцы голосующих акций Общества. Голосующей акцией Общества является обыкновенная именная бездокументарная акция или привилегированная типа «А» именная бездокументарная акция, предоставляющая акционеру право голоса при решении вопроса, поставленного на голосование.
При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представителю акционера также необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность на участие в заседании общего собрания акционеров и нотариально заверенную копию доверенности для передачи Обществу. В случае, если от имени акционеров - юридических лиц в собрании будут принимать участие единоличные исполнительные органы этих лиц, они обязаны предъявить при регистрации соответствующие документы об их избрании и назначении на должность, документы, удостоверяющие личность.

Акционерам, зарегистрированными в реестре акционеров общества, необходимо предоставить регистратору общества («Хакасский депозитарий» - филиал АО «Республиканский специализированный регистратор «Якутский фондовый центр» в г. Абакане. Местонахождение филиала: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, 59) информацию об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах.

Список лиц, имеющих право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, составляется на основании данных реестра владельцев ценных бумаг АО «Аэропорт Абакан» по состоянию на  25 июля 2025 года.

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению заседания общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: Республика Хакасия, г. Абакан,  проспект Дружбы Народов, д. 59, литера АА1А2А3 (административное здание), приемная генерального директора, телефон 8 (3902) 202-511, в рабочие дни с 13-00 часов до 16-00 часов (время местное). Информация (материалы) доступна в течение 20 дней до проведения заседания общего собрания акционеров АО «Аэропорт Абакан», а также лицам, участвующим в заседании общего собрания акционеров, во время его проведения.

[bookmark: _GoBack]Бюллетени, поступившие в АО «Аэропорт Абакан» позднее 18.08.2025, не учитываются при определении кворума для принятия решений общего собрания акционеров и подведении итогов голосования.

Приложение: бюллетень для голосования на 1 листе.
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